



## Детский взгляд на тему борьбы с коррупцией



В следственном управлении СК России по Тамбовской области подведены итоги первого этапа конкурса детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией (9 декабря), и лучшие работы отправлены в центральный аппарат СК России для участия во втором этапе конкурса.

Целью конкурса является формирование антикоррупционного общественного мнения и повышение правовой культуры детей и подростков.

В конкурсе приняли участие 12 детей сотрудников управления в трех возрастных группах – от 7 до 11 лет, от 12 до 14 лет и от 15 до 18 лет. Каждый ребенок по-своему оригинально, красочно и эмоционально отразил видение предложенной темы. На конкурс представлены самые разные по характеру рисунки: серьезные, драматичные и юмористичные, с героями известных мультперсонажей и т.п.

Конкурсная комиссия отметила талант и неординарный подход всех ребят, принявших участие в конкурсе. Посмотрев их рисунки, Вы убедитесь в этом сами.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области

---

02 Ноября 2018

Адрес страницы: [https://tambov.sledcom.ru/Professiya\\_sledovatel/item/1269317](https://tambov.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1269317)